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Πολιτική Εταιρίας

Στόχος μας είναι η καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πελατών αναφορικά με την παραγωγή και εμπορία πλαστικών προϊόντων, διασφαλίζοντας την ποιότητα των προϊόντων και υπηρεσιών μας για όλους τους πελάτες μας και τους συνεργάτες τους.
Για το σκοπό αυτό και για να επιτύχει τους στόχους της η εταιρία, έχουμε δεσμευτεί στα πιο κάτω: 

· Να παραδίνουμε στον πελάτη την καλύτερη δυνατή ποιότητα και ασφάλεια προϊόντων και υπηρεσιών με τη γρηγορότερη εξυπηρέτηση.  

· Να παρέχουμε εκπαίδευση σε όλο το προσωπικό μας έτσι ώστε να ανταποκρίνεται στην ανάπτυξη της τεχνολογίας και στις συνεχώς αυξανόμενες απαιτήσεις των πελατών μας και για να διατηρεί την υψηλή απόδοση και αποτελεσματικότητα του.

· Να επενδύουμε σημαντικά κονδύλια για τη συνεχή αναβάθμιση του εξοπλισμού μας και να προσφέρουμε υψηλής ποιότητας εργοδότηση, σε εγκαταστάσεις και εξοπλισμό σύμφωνα με την τελευταία τεχνολογία, τα πρότυπα ασφάλειας και τους σχετικούς νόμους και κανονισμούς.

· Να συνεργαζόμαστε με αξιόπιστους προμηθευτές και συνεργάτες για τη βελτίωση των υπηρεσιών και προϊόντων που προσφέρουμε. 

· Να ανταποκρινόμαστε με συνέπεια στα πρότυπα ποιότητας των προϊόντων και υπηρεσιών μας, όπως αυτά υιοθετούνται από τις αρμόδιες υπηρεσίες, τα διεθνή πρότυπα και τους πελάτες, και να υπερβαίνουμε τις απαιτήσεις αυτών.

· Να αναγνωρίζουμε και  να ενθαρρύνουμε την ανάπτυξη κουλτούρας για τη συνεχή βελτίωση και να ανταμείβουμε την αποτελεσματική εργασία αναθεωρώντας τις υπηρεσίες μας, τις διαδικασίες, και τους στόχους μας σε τακτά χρονικά διαστήματα έτσι ώστε να παραμένουν σχετικά και κατάλληλα για την εταιρία. 

Η επίτευξη υψηλής ποιότητας προϊόντων και υπηρεσιών αποτελούν ευθύνη όλων στην επιχείρηση και η συνεχής βελτίωση των προϊόντων και υπηρεσιών καθώς και της εικόνας της επιχείρησης είναι το αποτέλεσμα των καθημερινών ενεργειών του κάθε μέλους της N.X Plastics Ltd: διεύθυνσης, προσωπικού και συνεργατών. 

Οι στόχοι μας υλοποιούνται μέσω του συστήματος λειτουργίας της εταιρίας μας, το οποίο συνάδει με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 9001:2015. Στα πλαίσια εφαρμογής του συστήματος, η εταιρία καθορίζει σε συστηματική βάση, στόχους οι οποίοι αναθεωρούνται ανά τακτά χρονικά διαστήματα κατά τις ανασκοπήσεις της διοίκησης.
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Η παρούσα πολιτική είναι διαθέσιμη σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και αποτελεί δέσμευση για όλο το προσωπικό και τους συνεργάτες της εταιρίας μας. Η πολιτική αυτή αναθεωρείται κατά τις ανασκοπήσεις της διοίκησης έτσι ώστε να βελτιώνεται και να παραμένει σχετική και κατάλληλη.
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